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Ejercicio 13. ;Cudles de los diagramas de Hasse de la Figura 1 representa un reticulo?

&}
f 2
ordun
ool ﬁmc
R4 o

X X

<§ Figura 1:

Mj 7 e\em
ragK =2 AR
e5 (eXwe
(o0
S
éHO‘\T fm?\mo? N o ﬂl{Q =2 9 O LD \V\€
1 QMO‘S - ‘Zjé\ =7 Lins &) \Y\‘p
’ '((\Qef(()(es ’L{S =7 2 ~o € \c\(—
J \
3

Ejercicio 8. Un orden parcial (A, <) es un buen orden si todo subconjunto no vacio de A tiene minimo.
(a) Demostrar que si (A, <) es un buen orden entonces es un orden total.
(b) Demostrar que si (A, <) es un orden total entonces tiene a lo sumo un elemento maximal.

(c¢) Concluir que si un orden parcial (A, <) tiene dos elementos maximales distintos o dos minimales
distintos entonces no es un buen orden.
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Ejercicio 9. Demostrar que en un conjunto con 61 personas hay al menos 13 personas cada una de las

cuales desciende de la siguiente o hay un al menos 6 personas tales que ninguna de ellas desciende de otra
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